

GOLDYMAX S.A.

END- 170790

Guayaquil, 15 de mayo del 2012

Señora **ALDO FERNANDO CASAL MONTERO** Ciudad.-

101727-1105

De mis consideraciones:

Por la presente comunico a usted, que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía GOLDYMAX S.A., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo para el desempeño de la función de GERENTE GENERAL de la compañía por un período de CINCO AÑOS.

Sus deberes y atribuciones constan en el estatuto social de la compañía, y a Usted como Gerente General le corresponde la representación legal, judicial y extrajudicial en forma individual.

GOLDYMAX S.A. se constituyó el 7 de noviembre del 2005, mediante escritura pública autorizada por el Notario Vigésimo Primero del cantón Guayaquil, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 28 de septiembre del dos mil cinco.

Atentamente,

Xavier Efficue Ch

Presidente de la Junta

RAZÓN: Yo, ALDO FERNANDO CASAL MONTERO, de nacionalidad ecuatoriana, mayor de edad, con domicilio en Guayaquil, con cédula de ciudadanía No. 0906404686, declaro que acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía GOLDYMAX S.A.

Guayaquil, 15 de mayo del 2012.

Aldo Fernando Casal Montero



ATH 10 Th

யRegistro Mercantil de Guayaquil

Registro oe

NUMERO DE REPERTORIO:29.592 FECHA: DE REPERTORIO:29/may/2012 HORA DE REPERTORIO:13:19

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Canton Guayaquil (È) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veintinueve de Mayo del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Companía GOLDYMAX S.A., a favor de ALDO FERNANDO CASAL MONTERO, de fojas 53.224 a 53.225, Registro Mercantil número 9.260

